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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Дослідження проблем ефективного інвестування в економіку
підприємства завжди перебувало в центрі уваги науковців. Це зумовлено
тим, що інвестиції впливають на глибокі відтворювальні основи
господарської діяльності і визначають процес економічного зростання в
цілому.

Економічна ефективність діяльності підприємств, забезпечення
високих темпів їх розвитку, підвищення конкурентоздатності значною
мірою визначаються рівнем і діапазоном їх інвестиційної активності. Слід
зазначити, що на сьогоднішній день для ефективної інвестиційної
діяльності необхідно обґрунтувати доцільність тої чи іншої форми
інвестування, сформувати інвестиційну програму, реалізація якої
забезпечила б досягнення стратегічних цілей організації.

У системі забезпечення ефективного функціонування підприємства
інвестиції відіграють важливу роль. Про це дає уявлення рис. 1 [1, с. 22].

Із наведеної схеми видно, що здійснення інвестицій є найважливішою
умовою рішення практично всіх стратегічних та у значній частині опера-
тивних задач розвитку та забезпечення ефективної діяльності підприємст-
ва, котра являє собою  один із самостійних видів його господарської дія-
льності та є вважливою формою реалізації його економічних інтересів.

Інвестиційна діяльність підприємства характеризується наступними
основними особливостями:

1. Вона являє собою головну форму забезпечення зростання опера-
ційної діяльності підприємства і по відношенню до її цілей і задач носить
підлеглий характер. Не дивлячись на те, що окремі форми інвестицій під-
приємства можуть генерувати на окремих етапах його розвитку більший
прибуток, ніж операційна діяльність, головною стратегічною задачею
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підприємства є розвиток операційної діяльності та забезпечення умов зро-
стання операційного прибутку, що формується ним.

Рис. 1. Роль інвестицій в забезпеченні ефективного функціонуван-
ня підприємства

Джерело: [1, с. 22].

Інвестиційна діяльність підприємства покликана забезпечувати ріст
формування його операційного прибутку у перспективному періоді по
двом напрямкам:

1) шляхом забезпечення зростання операційних доходів за рахунок
збільшення об’єму виробничо-збутової діяльності (будування нових філі-
алів при виході на інші регіональні ринки; розширення об’єму реалізації
продукції за рахунок інвестування у нові виробництва);

2) шляхом забезпечення зниження питомих операційних витрат (своє-
часна заміна фізично зношеного обладнання).

2. Об’єми інвестиційної діяльності підприємства характеризуються
суттєвою нерівномірністю по окремим періодам. Циклічність масштабів
цієї діяльності визначається рядом умов:

- необхідність накопичення фінансових засобів (інвестиційних ре-
сурсів) для початку реалізації окремих масштабних інвестиційних проек-
тів;

- використанням сприятливих зовнішніх умов здійснення інвести-
ційної діяльності (на окремих етапах економічного розвитку країни не-
сприятливий «інвестиційний клімат» різко знижує ефективність цієї дія-
льності);

- поступовість формування  внутрішніх умов для суттєвих «інвес-
тиційних ривків» (сформований підприємством потенціал у необоротних
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операційних активах має, як правило, достатній «запас міцності», тобто
наділений резервами підвищення  його виробничого використання до пе-
вних меж;

- лише при досягненні таких меж приріст об’ємів операційної дія-
льності викликає необхідність зростання цих активів).

Інвестиційний прибуток підприємства (а також інші форми ефекту ін-
вестицій) у процесі його інвестиційної діяльності формується звичайно зі
значним «лагом запізнення». Це означає, що між витратами інвестиційних
ресурсів та отриманням інвестиційного прибутку проходить звичайно
достатньо великий період часу, що визначає довготривалий характер цих
витрат. Диференціація розміру «лагу запізнення» залежить від форм про-
тікання інвестиційного процесу. [2, с. 98].

Інвестиційній діяльності підприємства  притаманні специфічні види
ризиків, об’єднані поняттям «інвестиційний ризик». Рівень інвестиційного
ризику зазвичай перевищує рівень операційного (комерційного) ризику.
Це пов’язано з тим, що у процесі інвестиційної діяльності ризик втрати
капіталу (тобто «катастрофічний ризик» має більшу вірогідність настання,
ніж у процесі операційної діяльності. Механізм формування рівня інвес-
тиційного прибутку будується у тісному взаємозв’язку з рівнем інвести-
ційного ризику.
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЛОГІСТИКИ В ПБГ КОВАЛЬСЬКА В УМОВАХ
ВІЙНИ

Війна значно ускладнює транспортну логістику, особливо через ризи-
ки безпеки, руйнування інфраструктури та обмеження ресурсів. Група
“Ковальська” в умовах війни враховує специфічні ризики та адаптовує
підхід щодо їх усунення. Ось можливі кроки:

1. Оцінка ризиків і гнучкість логістики:


